0Odd.: Oddéleni laboratorni mikrobiologie | PoF. ¢. objednavky:

Odbératel: g R
Stredisko: 0330.0401

Nemocnice Bfeclav, pfispévkova organizace 6-2017-4-30

U nemocnice 1, 690 74 Breclav Vyfizuje:

Tel: +420 519 315 111; fax +420 519 372 112
I€ 00390780; DIC CZ00390780

Dodavatel:

TestLine Clinical Diagnoctics s.r.o KfiZikova 68, 612 00 Brno _

Na fakturu uvedte konedného pfijemce:
Oddéleni laboratorni mikrobiologie,

MnozZstvi

PoZadovany material (baleni, kusy)

BgGL20 BLOT-LINE Borrelia garinii 1gG

BgML20 BLOT-LINE Borrelia garinii IgM

BaGL20 BLOT-LINE Borrelia afzelii IgG

BaML20 BLOT-LINE Borrelia afzelii IgM

BsGL20 BLOT-LINE Borrelia b.sensu stricto IgG

BsML20 BLOT-LINE Borrelia b.sensu stricto IgM

BrG 192 EIA Borrelia recombinant IgG (192)

BrM 192 EIA Borrelia recombinant IgM (192)

Predpokladana cena bez DPH: 171 950 - K¢

Qtrana 1 {ralllam 11



From: I

Sent: Thursday, June 08, 2017 2:53 PM
To:
Cc:
Subject: RE: Message from Kopirka NemBV

Potvrzuji pfijem Vasi objednavky. Zbozi bude expedovano _

S pranim krasného dne

odbytové oddéleni

TestLine Clinical Diagnostics s.r.o.
Kfizikova 68

612 00 Brno

IC: 47913240

DIC: CZ47913240

rrom:

Sent: Thursday, June 08, 2017 2:26 PM

To: I

Subject: FW: Message from Kopirka NemBV

Dobry den,
posilam objednavku €. 6-2017-4-30 a prosim o jeji potvrzeni

Dékuji
S pozdravem



